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ATA DA 977ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA-EXECUTIVA 

 

 

 

 

AOS 03 (TRÊS) DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

DOIS, ÀS NOVE HORAS, REALIZOU-SE NA SEDE DO BRASÍLIA COUNTRY CLUB A 977ª  

REUNIÃO ORDINÁRIA DE SUA DIRETORIA EXECUTIVA, SOB A DIREÇÃO DO SEU 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, VICE PRESIDENTE JOSÉ ADENAUER ARAGÃO LIMA, 

EM FUNÇÃO DO AFASTAMENTO PARA TRATAMENTO MÉDICO E CIRURGIA DO 

PRESIDENTE ANTÔNIO CARLOS MOTA, E COM A PRESENÇA DOS SENHORES 

FERNANDO ANDRÉ P. DAS NEVES –  DIRETOR FINANCEIRO, ÁTILA AUGUSTO 

SOUTO – DIRETOR DA SECRETARIA, AIRTON ROCHA NOBREGA – DIRETOR DE 

ASSUNTOS JURÍDICOS, DURVAL SOBREIRO NETO – DIRETOR DA SINUCA, JEAN 

RODRIGUES FERREIRA – DIRETOR DE FUTEBOL,  JOÃO LUIZ VALIM BATELLI  – 

DIRETOR DE OBRAS,  KARLA GOMES DA SILVA PINTO – DIRETORA DA SEDE E 

MEIO AMBIENTE, MARCELO MAGALHÃES DE LACERDA – DIRETOR DO DPN, 

PAULO SÉRGIO ALVES LASSI – DIRETOR DE TÊNIS,  RAIMUNDO ILNÃ LOBO 

FERREIRA – DIRETOR DE VÔLEI, E, COMO CONVIDADO, AURÉLIO TONELI – 

OUVIDOR. AUSENTES POR MOTIVOS JUSTIFICADOS ANTÔNIO CARLOS MOTA – 

PRESIDENTE, REGINA BRISSAC STUDART – DIRETORA DE COMUNICAÇÃO E 

ROBERTO CAVALCANTI G. DE BARROS – DIRETOR SOCIAL. 

EM HAVENDO QUÓRUM, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DECLAROU 

ABERTA A REUNIÃO. APÓS A LEITURA DO ATO CONVOCATÓRIO E DA ORDEM DO 

DIA, CONSULTOU OS SRS. DIRETORES DO CONHECIMENTO E APROVAÇÃO DA ATA 

DA 976ª REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA, QUE FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE.  

PROSSEGUINDO COM A PAUTA, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O 

DIRETOR ÁTILA AUGUSTO SOUTO PARA DAR CONHECIMENTO À DIRETORIA SOBRE 

O ANDAMENTO DOS SEGUINTES PROJETOS: INFRAESTRUTURA DE REDE; 

IMPLANTAÇÃO DO NOVO SISTEMA DE GESTÃO DO BRASÍLIA COUNTRY CLUB; E DE 

REFORMULAÇÃO DA SISTEMÁTICA DE SEGURANÇA DO BRASÍLIA COUNTRY CLUB. O 

MATERIAL REFERENTE ÀS REFERIDAS EXPOSIÇÕES SE ENCONTRA ANEXADO À 

PRESENTE ATA.  

APÓS, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO SOLICITOU AOS DIRETORES O 

ENCAMINHAMENTO, ATÉ O DIA 25 DE SETEMBRO, DE SUAS DEMANDAS PARA O ANO 

DE 2023, DE FORMA A SUBSIDIAR A PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA A SER SUBMETIDA 

AO CONSELHO EM OUTUBRO PRÓXIMO. AINDA EM SUA FALA, O PRESIDENTE EM 
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EXERCÍCIO EXORTOU OS DIRETORES A ENCAMINHAREM À SECRETARIA, COM 

MAIOR ANTECEDÊNCIA, OS EVENTOS PLANEJADOS PELOS DEPARTAMENTOS, DE 

FORMA A PERMITIR SUA INSERÇÃO NO RELATÓRIO MENSAL DE EVENTOS, ALÉM DE 

PERMITIR QUE A DIRETORIA DE COMUNICAÇÃO PREPARE O MATERIAL DE 

DIVULGAÇÃO. O DIRETOR DA SECRETARIA SUGERIU A ADOÇÃO DE PEQUENA 

FICHA CONTENDO AS INFORMAÇÕES BÁSICAS DE CADA EVENTO, QUE SERVIRIA DE 

VEÍCULO PARA O ENCAMINHAMENTO À SECRETARIA E À DIRETORIA DE 

COMUNICAÇÃO. A PROPOSTA NÃO MERECEU CONCORDÂNCIA OU DISCORDÂNCIA 

DOS PRESENTES. 

CONTINUANDO COM A PAUTA, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

RELEMBROU O TEMA “CAPTAÇÃO DE RECURSOS PARLAMENTARES”, INFORMANDO 

QUE O PROJETO DE LEI DO ORÇAMENTO CHEGARÁ À CÂMARA LEGISLATIVA NO 

FINAL DE SETEMBRO E QUE AS EMENDAS SERÃO ELABORADAS ATÉ O FINAL DE 

OUTUBRO DO ANO CORRENTE. DESTA FORMA, SOLICITOU O ENCAMINHAMENTO 

DOS EVENTUAIS PROJETOS COM A URGÊNCIA ADEQUADA AO PRAZO QUE RESTA 

PARA QUE A COMISSÃO DE PROPOSIÇÃO DE EVENTOS POSSA DISCUTIR E 

FORMATAR OS PROJETOS DE INTERESSE DO BCC, ALÉM DE APRESENTÁ-LOS AOS 

PARLAMENTARES. RECORDE-SE QUE A REFERIDA COMISSÃO É COMPOSTA POR 

JOSÉ ADENAUER ARAGÃO LIMA, FERNANDO ANDRÉ P. DAS NEVES, BRUNO 

MARCELO H. DE MORAIS, JOÃO LUIZ VALIM BATELLI, KARLA GOMES DA 

SILVA PINTO E LUIZ HUMBERTO DE FARIA DEL’ÍSOLA.  

EM SEGUIDA, CONVIDOU O DIRETOR JOÃO LUIZ VALIM BATELLI PARA 

APRESENTAR OS PROJETOS “TRILHA CÍVICA”, “TRILHA ECOLÓGICA” E “CASA 

VELHA”. O MATERIAL REFERENTE À EXPOSIÇÃO DOS PROJETOS SE ENCONTRA EM 

ANEXO À PRESENTE ATA. 

DANDO CONTINUIDADE À REUNIÃO, E APÓS MANIFESTAÇÕES DOS 

DIRETORES DO DPN, DA SECRETARIA E FINANCEIRO, O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO HOUVE POR BEM CRIAR COMISSÃO COMPOSTA PELOS SENHORES JOSÉ 

ADENAUER ARAGÃO LIMA, FERNANDO ANDRÉ P. DAS NEVES, MARCELO 

MAGALHÃES DE LACERDA E ÁTILA AUGUSTO SOUTO PARA, ATÉ 30 DE 

SETEMBRO DE 2022, ANALISAR OS CONTRATOS FIRMADOS PELO BCC E VERIFICAR A 

EVENTUAL EXISTÊNCIA DE FALHAS OU LACUNAS, PROMOVENDO SUA 

REGULARIZAÇÃO. 

PASSOU, ENTÃO, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO A DISCORRER SOBRE A 

SITUAÇÃO ECONÔMICA E FINANCEIRA DO BRASÍLIA COUNTRY CLUB, UTILIZANDO-

SE DO MATERIAL QUE SE ENCONTRA ANEXO À PRESENTE ATA. AO FINAL DA 

APRESENTAÇÃO, TODOS FORAM EXORTADOS A PENSAR EM SOLUÇÕES E 

ALTERNATIVAS QUE PERMITAM O APORTE DE RECEITAS AO CLUBE. 

POR FIM, TRATOU-SE DA OCUPAÇÃO DE ESPAÇOS DO CLUBE, A TÍTULO 

GRATUITO, POR ASSOCIADOS OU NÃO ASSOCIADOS. O ASSUNTO GEROU BASTANTE 

DISCUSSÃO, SEM SE CHEGAR A CONCLUSÕES. DECIDIU-SE RETOMÁ-LO, EM OCASIÃO 

POSTERIOR. 



3 

 

DADO AO ADIANTADO DA HORA, E JÁ TENDO SE RETIRADO GRANDE PARTE 

DOS DIRETORES, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO HOUVE POR BEM RETIRAR 

DA PAUTA DE ASSUNTOS GERAIS O TEMA "NORMATIZAÇÃO DA ATIVIDADE DE 

CARAVANISMO NO BCC", ADIANDO-O PARA A PRÓXIMA REUNIÃO. DETERMINOU, 

TAMBÉM, QUE O TEXTO A SER DISCUTIDO SEJA PREVIAMENTE REMETIDO AOS 

SENHORES DIRETORES. 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, ENCERROU-SE A REUNIÃO E FOI LAVRADA 

A PRESENTE ATA QUE SERÁ ASSINADA POR MIM, DIRETOR DA SECRETARIA, E PELO 

PRESIDENTE DO BRASÍLIA COUNTRY CLUB. 

 

 

 

 

JOSÉ ADENAUER ARAGÃO LIMA  
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

 

 

 

 

ÁTILA AUGUSTO SOUTO 

DIRETOR DA SECRETARIA 


